
 
Vyhodnotenie prieskumu spokojnosti pacientov s PZS za rok 2018: 
 

 
 
Hodnotenie spokojnosti web 2016-2018: 74 respondentov 

 

96,41%

92,09%

93,95%

94,39%

94,49%

95,91%

94,45%

95,90% 95,37%

92,76%

90,66%

78,00%
80,00%
82,00%
84,00%
86,00%
88,00%
90,00%
92,00%
94,00%
96,00%
98,00%

2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018

Vývoj miery spokojnosti klientov ĽN, n.o.



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 



 



 

















 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Hodnotenie spokojnosti ambulancie web  – 29 respondentov 

 











 



 
 
 
  



 
 
Hodnotenie spokojnosti SVaLZ web  – 7 respondentov 
 











 
 
 
 
 
 
 
 


